

## Санкт-Петербургскую православную духовную академию посетил председатель Папского совета по содействию христианскому единству кардинал Курт Кох



16 декабря 2013 года председатель Папского совета по содействию христианскому единству кардинал Курт Кох, прибывший в северную столицу для участия в торжествах по случаю 250-летия начала строительства католического храма в городе на Неве, посетил Санкт-Петербургскую православную духовную академию.

Во время визита в академию кардинала сопровождали апостольский нунций в Российской Федерации архиепископ Иван Юркович и священник Иакинф Дестивель, член Папского совета по содействию христианскому единству.

Для делегации была проведена экскурсия по зданию духовной школы, а затем в актовом зале кардинал Курт Кох выступил с лекцией перед преподавателями и студентами. По окончании

лекции гость ответил на вопросы присутствовавших.

В ходе своего двухдневного визита в северную столицу кардинал Курт Кох также посетил православные и католические храмы Петербурга, встретился с представителями духовенства Санкт-Петербургской митрополии Русской Православной Церкви, сообщает **пресс-служба СПбДА**.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51927/>